

MetaMask开发商ConsenSys获新融资：4.5 亿美元全换成以太币

区块链科技公司、知名以太坊钱包MetaMask 开发商ConsenSys 宣布，完成4.5 亿美元D 轮融资，公司估值突破70 亿美元大关。值得注意的是，ConsenSys 创办人暨执行长Joseph Lubin 表示，「本轮融资吸收了数位资产和法币资产，我们将把这些资产立即兑换成以太币(ETH)。」

总部位于纽约的ConsenSys 是一家知名的新创公司，公司创办人Joseph Lubin 同时也是以太坊的共同创办人之一，是推动设立以太坊基金会的幕后功臣。长年以来，ConsenSys 致力在以太坊基础上构建分散式Web 3.0 基础设施，最受欢迎的产品是以太坊钱包MetaMask。

在谈到本轮融资时，Joseph Lubin 重申了该公司致力于建立和支持以太坊区块链的承诺，而为了强调这一决心，ConsenSys 也将根据资金策略，把本轮融资的全数收益兑换成以太币(ETH)，以重新平衡所持以太币与美元等价物的比率。

如此一来，在以太坊即将过渡至权益证明(Proof of Stake)的这段时间内，ConsenSys 将能进一步增加「超稳健货币」的仓位。长期以来，ConsenSys 一直管理大量的以太币、稳定币和其他加密货币，并积极使用自家MetaMask Institutional、Codefi Staking 等金融基础设施，透过DeFi 协议和权益质押运作这些资产。

展望未来，Joseph Lubin 续指：

下一轮融资将是我们的「ETH(以太币)轮」融资，届时我们将帮助投资者完全采取原生加密货币的模式，用ETH 进行投资，作为持续性典范转移的象征及对该转变的承诺。

根据官方新闻稿，ConsenSys 本轮融资由 ParaFi Capital 领投，该机构去年也曾参与ConsenSys 的C 轮融资;淡马锡(Temasek)、软银愿景基金第二期(SoftBank Vision Fund 2)、微软、Anthos Capital、Sound Ventures、C Ventures 等新投资者参投;Third Point、Marshall Wace、TRUE Capital Management 和UTA VC(United Talent Agency 旗下的创投基金)等曾参与C 轮融资的投资者也参与了本轮投资。

ConsenSys 表示，本轮融资获得的资金将用于支持MetaMask的迅速扩张和重新设计，预计将于2022年稍晚公布更多细节。此外，ConsenSys今年还将扩大招募人才，打算在年底前将团队规模从700人拓展到上千人。

希望全面深入的了解币圈炒币、打新币、以及挖矿收益的问题，那么可以添加我们Dadaqq.Com的官方微信进行更加详细深入的沟通和交流，同时我们Dadaqq.Com可以邀请大家进入我们的官方社群进行深入学习和交流，群里也有非常多的一级市场的粉丝币友们，他们有的是行业大咖和职业玩家，经验知识都是非常丰富的，可以给大家解疑答惑。快联系我们的客服申请加入吧。